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23 سمسمة تمارين رقم  الأولى( الرتبة من الخطية التفــاضمية الـجمل)    
 نعتبر الجممة التفاضمية الخطية التالية:  :1التمرين

   

1 1 2

2 1 2

1 2

3 2

2

0 1, 0 0

y y y

y y y

y y

   


  


 

 

Y( أكتبيا عمى الشكل المصفوفي 1 AY . 
 ( عيّن المصفوفة الأساسية ليذه الجممة, ثم قُم بحميا.2

 (.2, ثم أوجد الحل لمجممة المعطاة باستعمال ىذه المصفوفة, وقارنو بنتيجة السؤال tAe( جد المصفوفة الأسية 3
 نعتبر الجممة التفاضمية الخطية التالية:  :0التمرين
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( أكتبيا عمى الشكل المصفوفي 1 Y AY B t  . 
Yالأساسية لمجممة المتجانسة( عيّن المصفوفة 2 AY  .المرفقة بيا 

 .tAeجد المصفوفة الأسية  -( 3
 عين الحل لمجممة المتجانسة, ثم أوجد الحل لمجممة المعطاة. -   

 :3التمرين

    التفاضمية الخطية التالية:مجممة ل حلال( أوجد 1
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   التفاضمية الخطية التالية: حل الجمل  :4التمرين
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